

经开综合保税区机关党支部召开专题组织生活会 深化“三标”活动 高质量推进现代化建设

本报讯 近日,经开综保区机关党支部召开专题组织生活会,机关各党小组党员代表结合工作实际进行深入讨论交流。

会议要求,要强化红色教育,把弘扬红旗渠精神转化为坚定的政治品格。引导党员干部不断强化学习教育和理论武装,进一步坚定信念、激发斗志,保持昂扬向上的精神状态;要强化责任担当,把弘扬红旗渠精神转化为务实的工作作风;要

强化党建引领,把弘扬红旗渠精神转化为过硬的素质本领。引导支部党员在干中学、在实践中学、在急事难事中学,增强分析问题、解决问题的能力;要强化标杆意识,把弘扬红旗渠精神转化为扎实的工作成效。深化“三标”活动,紧紧围绕中心,服务大局,确保工作不断档、责任不落空、标准不降低,为高质量推进经开综保区现代化建设作出新贡献。

记者 王赛华

■新闻1+1

经开区开放办召开组织生活会

本报讯 12月2日,经开区开放办召开组织生活会,党员干部开展讨论交流,明确今后的努力方向。会议要求,要以学习领会红旗渠精神为主题,充分发扬自力更生、艰苦创业的精神,与学习贯彻党的二十大精神

精神相结合,与年度工作任务完成相结合,与新年度工作谋划相结合,学以致用,推进工作开展;要认真做好回顾反思,查找不足,进一步从红旗渠精神中凝聚奋进力量,加压奋进,再创佳绩。记者 王赛华

经开区教文体局举办“局领导讲党课”活动 坚持用党的创新理论武装头脑 真正在学懂弄通做实上下功夫

本报讯 12月2日,经开区教文体局举办“局领导讲党课”(第七期)活动,从“全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路、全面从严治党是新时代伟大变革的鲜明特征、持之以恒推进全面从严治党向纵深发展”四个方面,给机关全体党员干部上党课。

会议要求,要坚持用党的创新理论武装头脑,在学懂弄通做实上下功夫,在结合实际创造性贯彻落实上下功夫,使科学理论真正转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量;要坚定理想信念,不断增强纪律意识、规矩意识、法治意识,严于律己、认真履职、勇于担当,时刻自重自省,守住拒腐防变防线。

记者 王赛华

徐亚平志愿服务队开展预防养老诈骗宣传志愿活动 防诈骗知识进社区 帮老人捂紧“钱袋子”



徐亚平志愿服务队成员正在向老人宣传防诈骗知识。

本报讯 为提升老年人防范诈骗意识和水平,预防和减少诈骗案件发生,12月7日上午,郑州公交徐亚平志愿服务队走进南三环金岱社区开展预防养老诈骗宣传志愿活动,为老年朋友宣传普及防诈骗知识。

记住了,验证码绝对不能告诉别人,放心吧!”被提问的大爷自信地回答。

“听说现在诈骗手段五花八门,我们真的担心自己哪天一不小心就被骗了!”提起电信诈骗,老人们个个面露惧色。

“大家也不必过分担忧,只要不抱侥幸心理,谨记‘贪小便宜吃大亏’的道理,做到不回复陌生号码发来的信息、不点击陌生短信里的链接、不向陌生人透露任何个人及家庭信息,就不会给不法分子可乘之机。”志愿者说道。

活动结束后,志愿者们还与社区居民促膝而谈,倾听群众出行意愿及对公交线路的优化建议,耐心解答了大家在公共交通出行方面的各种疑问。

本次志愿服务活动,有效提升了老年朋友对网络电信诈骗的防范意识和防范能力。下一步,郑州公交徐亚平志愿服务队将继续以社区为宣传阵地,定期开展预防养老诈骗宣传志愿活动,为老年朋友实实在在地捂紧、捂好“钱袋子”。

记者 王赛华

通讯员 张鸽 文/图

潮河办事处 倾心听民声 贴心解难题



本报讯 为有力推动解决关系辖区居民切身利益的难点、痛点、堵点问题,12月7日上午,经开区潮河办事处党工委书记陈伟带队来到康桥社区绿地澜庭二期小区,热情接待来访群众,倾听民声、了解民意,现场为群众排忧解难。

事处将在相关单位、部门的配合下,一方面支持统筹推进小区业主委员会成立工作;另一方面督促开发商加快处理相关问题,尽早解决群众燃眉之急。同时,陈伟就下一步工作现场作出安排。

当天上午,在绿地澜庭二期物业办公室,陈伟耐心细致地倾听来访群众的倾诉,仔细翻阅来访群众的书面材料,认真了解、询问和记录来访群众反映的问题和要求,一一作好解释和答复。针对群众反映的绿地澜庭二期小区交房至今仍无法供暖和临时用电问题,陈伟当即表示,潮河办

小事连着民生,民生连着民心。接下来,经开区潮河办事处将继续把群众“急难愁盼”放在心上,坚持以“事要解决”为核心、以“群众满意”为目标,把信访工作始终置于群众监督之下,不断增进民生福祉,提升人民群众的幸福感和获得感。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

祥云办事处 进企业听企声解企难 助推企业高质量发展

本报讯 为全力保障辖区企业生产经营需求,经开区祥云办事处扎实开展“万人助万企”活动,深入润之新物流园和郑州蒲州商贸有限公司等企业走访调研,重点查看企业安全生产责任落实情况,协调解决企业遇到的问题和困难,强化企业服务保障,助推企业高质量发展。助企工作队通过“送政策、听意见、问需求、解难题”等形式,

认真解疑答惑、积极协调解决企业的合理诉求,精准跟踪服务,切实帮助企业纾困解难。下一步,祥云办事处将继续以“万人助万企”活动为抓手,不断优化营商环境、强化服务质效提升,切实帮助企业解决发展中遇到的难点、痛点、堵点,为全区经济社会高质量发展贡献力量。

记者 王赛华